表绘/ 組升 | 校划 / 北方

#### \_\_\_\_\_ 2024年4月17日 早期=

# 曼城皇马二番战 谁能跻身欧冠四强

欧冠四分之一决赛次回合 4月18日 03:00 曼城 VS 皇马 拜仁 VS 阿森纳

北京时间 4 月 18 日,欧冠四分之一决赛次回合将迎来一场焦点大战——曼城坐镇主场对阵皇家马德里。卫冕冠军和赛会十四冠王在首回合大开大合,双方以3:3战平,这样的比分让两队在次回合都有机会。曼城和皇马的再次对决,会碰撞出怎样的火花呢?

曼城队在英超第33轮的比赛中,主场以5:1大胜卢顿。由于两个争冠竞争对手阿森纳和利物浦均丢分,因此曼城队在上轮英超过后上升到了英超积分榜榜首的位置。目前瓜迪奥拉的球队士气正盛,他们已经在各项赛事中保持了27场不败的战绩。

皇马在西甲第31轮的比赛中,客场以1:0小胜马略卡,目前他们在西甲积分榜上领先第二名的巴萨8分,球队可以将更多精力投入到欧冠联赛的竞争当中。皇马在各项赛事当中,已经保持了15场不败,球队的状态和士气目前也正处在巅峰。

两支球队已经连续三个赛季在欧冠淘汰赛阶段相遇,过去两个赛季双方均是在半决赛碰面。其中2021—2022赛季皇马惊天逆转加时淘汰了曼城,上赛季曼城队在首回合战平的情况下,皇马在次回合以4:0大胜曼城。在过去两个赛季两队交锋胜出的一方,均成

功捧起了那个赛季的欧冠冠军奖杯。

两队在欧战历史上总共交手过11场,曼城4胜4平3负打入20球丢掉17球,稍稍占据上风。

客观来说,虽然首回合以3:3战平后,次回合前往曼城主场皇马是占劣势的。但这并不代表皇马就一定会被曼城淘汰出局。在欧冠这种赛场上一切都有可能发生,尤其是皇马这种经验丰富的球队,他们更懂得如何在逆境当中找到破局点。当然了,曼城之前有过被皇马翻盘的情况出现,因此瓜迪奥拉的球队同样会非常谨慎。

## 抢罚点球暴露 切尔西内部矛盾

北京时间4月16日,在本轮英超最后一场开球的比赛中,主场作战的切尔西以6:0横扫埃弗顿,近两个月保持不败。虽然收获一场大胜,但比赛中出现的"抢罚点球"的一幕,这也反映出队内的不和谐,有球迷赛后这样评价道:"难怪球队花了这么多钱仍然战绩平庸,原来是内讧在作祟。"

本赛季至今,没有欧战比赛任务的切尔西发挥实属一般,目前少赛两轮的他们虽然理论上最高可以提升至联赛第六位,但这距离外界的预期仍有明显的差距。毕竟"蓝军"过去几个转会窗都在疯狂砸钱,数亿英镑的投入换来的是这样的表现,难怪外界颇有微词。

而从本场比赛出现的"抢罚点球"事件中分析,或许球队战绩不好的问题并非只出现在技战术层面,肯定还有其他的因素在干扰。比赛第61分钟,切尔西获得点球,但在主罚时马杜埃凯想罚,与帕尔默争抢发生口角,随后杰克逊也加入其中,最终场上队长加拉格尔坚持让帕尔默主罚。英格兰小将一蹴而就,将比分扩大至5:0。最终帕尔默在这场比赛中完成了"大四喜",以20粒进球与哈兰德并列射手榜第一。看来切尔西还是非常想保帕尔默去争夺金靴。

当这一幕发生时,不但震惊了场内外观赛的球迷,就连埃弗顿门将皮克福德也是一脸懵,或许他也没想到对手能在已经大比分领先的情况下,去纠结谁来踢这个点球。这不和谐的一画面也一下成为本场比赛最为引入关注的焦点所在,因为它暴露了切尔西内部存在的矛盾。

赛后,切尔西主帅波切蒂诺谈到这一幕时表示:"这是个耻辱。我们不能这样存事,我告诉他们,这是我们最后一次容忍这种行为。我感觉今天我们表现得像一群孩子,发生了这种情况,我们需要学习改进并快速进步,要表现得像今天一样好但行事方式更成熟。下次再这样他们都会被我换掉,我没有在开玩笑。如果想成为一支优秀的团队,我们必须学习很多东西,更多从集体的角度思考,而不是关注个人成绩。"

### 美国男篮组建超豪华阵容征战巴黎奥运会

詹姆斯、杜兰特、库里、恩比德、安东尼·戴维斯……当这几个名字出现在美国男篮的巴黎奥运名单中,意味着这届奥运会的篮球赛场将极为火爆。北京时间4月16日,多家美国媒体透露,美国男篮已经基本确定了2024年巴黎奥运会美国男篮的大名单,其中不仅有39岁的"老皇帝"勒布朗·詹姆斯,还有手握三枚奥运男篮金牌的36岁"死神"杜兰特,此外,35岁的库里也将在巴黎完成奥运首秀。

根据目前公布的这份名单,如果没有遇到伤病或者其他意外,这支美国男篮要冲击队史第17枚金牌应该不会遇到太大的阻碍。

39岁的詹姆斯即将开启他的第四次奥运之旅。20年前在雅典,当时被球迷称为"小皇帝"的詹姆斯首次亮相奥运会,却遭遇美国男篮队史上的一次噩梦,他的身旁拥有艾弗森和邓肯,但止步半决赛,最终带着一枚铜牌回到美国。这也是美国男篮迄今为止的最后一枚铜牌。此后,詹姆斯又跟随美国男篮两次出征,在北京和伦敦赢下两枚金牌。

有意思的是,39岁的詹姆斯并不是这支球队里金牌最多的球员。比他小了3岁的杜兰特,如今手握3枚奥运金牌,有机会创造美国男篮的队史纪录。在美国男篮历史上,仅有卡梅隆·安东尼和杜兰特此前赢得过3枚奥运金牌,如果这次杜兰特带领美国男篮问鼎巴黎,他就将独享"美国队史上获得男子篮球金牌最多球员"的荣誉。

除了詹姆斯和杜兰特,斯蒂芬·库里是这 支美国男篮里最大的话题。已经35岁的"小学生"即将开启自己的第一次奥运之旅,这无 疑将成为美国男篮在巴黎的最大看点之一。

"詹库杜"的星光吸引了所有人的目光,



在如今这份暂时由11人组成的名单里,其实还有不少话题。

除了2012年贏得过奧运金牌的安东尼· 戴维斯,布克、塔图姆、霍勒迪和阿德巴约都 在东京身披美国队球衣拿下金牌。此外,没 有奥运奖牌的球员里,恩比德又给美国男篮 添了不少话题流量。

目前,唯一剩下的悬念就是,美国男篮12人大名单的最后一个席位会留给谁。

据美国媒体报道,科怀·伦纳德是美国队

空缺席位的首要候选人。此外,保罗·乔治、保罗·班切罗、米卡尔·布里奇斯和杰伦·布伦森也都在优先考虑之列。如果伦纳德能够搭上末班车,那么,美国男篮主帅史蒂夫·科尔教练就可以轻松完成去年男篮世界杯只获得第四名的"复仇"。

美国男篮目前的11人为:詹姆斯、杜兰特、库里、恩比德、塔图姆、布克、霍勒迪、安东尼·戴维斯、爱德华兹、阿德巴约、哈利伯顿。

本报综合消息

#### 巴黎奥运会火种在希腊古奥林匹亚遗址成功采集

新华社希腊古奥林匹亚4月16日电(记者陈刚)在巴黎奥运会即将迎来倒计时100天的重要时刻,本届奥运会火种16日在奥林匹克运动发祥地——希腊古奥林匹亚遗址采集成功,并开始火炬传递之旅。

当地时间12时16分,在有2500多年历史的赫拉神庙遗址前,由希腊女演员玛丽·米娜扮演的古希腊女祭司向光明之神阿波罗祈祷后点燃了火种。由于现场多云,火种点燃环节没有采用传统的凹面镜取火,而是选用了此前备用的火种。

"我们正在经历困难时期,战争与冲突的风险增加。"国际奥委会主席巴赫在现场致辞时表示,"在古代,即便是在战争和冲突时期,奥林匹克运动会也能使希腊的城邦团结起来。"

"今天,奥林匹克运动会是唯一一个能将全世界团结在一起进行和平竞争的赛事。无论是过去还是现在,奥林匹克运动员们都在传递这一强有力的信息:是的,我们可以在激烈竞争的同时,在同一屋檐下和平共处。"巴赫说。

采集仪式结束后,女祭司将燃起的火炬 及象征和平与荣耀的橄榄枝传递给第一棒火 炬手、希腊运动员、东京奥运会男子赛艇金牌 得主斯特凡诺斯。

斯特凡诺斯从体育场一路奔跑来到"现代 奥林匹克之父"顾拜旦的纪念碑后,将圣火传 递给第二名火炬手、来自法国的三枚奥运游泳 奖牌得主兼巴黎奥运火炬传递队长马诺多。 象征着光明、团结、友谊、和平、正义的奥运圣火将在希腊进行为期11天的传递,跨越约5000公里的距离,途经数十个城市和古文化遗址,大约600名火炬手将参与传递。

按计划, 奥运圣火将于4月26日抵达举办过第一届现代奥运会的雅典帕纳辛奈科体育场, 并移交给巴黎奥组委。4月27日, 圣火

将乘坐著名的贝勒姆三桅帆船从希腊比雷埃夫斯港启程前往法国,并于5月8日抵达法国的马赛港开始法国境内的火炬传递。预计届时将有超过15万名观众在马赛迎接奥运圣火的到来

最终,奥运圣火将于7月26日奥运开幕 当天,在巴黎点燃主火炬。

#### 国网西宁供电公司

#### 国网西宁供电公司:"慧眼"守护电网安全可靠运行

"以前没安装在线监测装置的时候,我们每天人工巡线查找缺陷、隐患,现在能远程实时查看线路,真的是太方便了!"4月15日,在国网西宁供电公司输电运检中心,监控员张占斌正通过输电全景监控平台,对百里之外的输电线路远程实时监控巡视。

当前,西宁地区35千伏及以上架空输电线路长度突破2285.98公里,在日常运维中,对位于山区输电线路的塔线覆冰、山火隐患等预防难度大,施工破坏、异物搭挂等线路设备隐患也显著增多。为确保电网安全可靠运行,国网西宁供电公司加快数字化转型,以数字监控、数字巡检等为抓手,大力推行"立体巡检+全景监控"输电运维模式,实现从"人员保电巡视"到"线路通道24小时可视化",从"人工识图"到"AI智能识别"排查隐患,推动输电线路数字化转型再上新台阶。

值得一提的是,国网西宁供电公司在输电线 路上安装的在线监测装置,不仅让线路有"智慧

眼",还能自主感知到线路故障电流、铁塔倾斜、微气象异常数据等各种"异动",监测到附近有山火等情况时,输电全景监控平台将会第一时间发出预警信息,监控人员便立即通知距离隐患点最近的运维小组前往现场进行隐患排查,并跟踪治理完毕。同时,输电全景监控平台还可以实时监测线路运行状态,监控人员在监控屏幕前能够"身临其境"快速感知现场实况,高效监测设备运行状况、现场人员作业情况,帮助运维人员科学决策、精准处置、"对症下药",不断提升线路精益化运维水平。

截至目前,国网西宁供电公司已在所辖输电 线路上加装734套全景智慧监控系统,今年预计 加装700余套。通过输电全景监控平台,该公司 共监测山火2起,外破施工17起,线路通道隐患 排查治理工作进一步落实到位,全力守护好西宁 地区电网主动脉的健康、平稳、可靠运行。

(星小花 张占斌)

#### 国奥队以多打少不敌日本

北京时间4月16日,U23亚洲杯小组赛 B组首轮比赛中,国奥队迎来了"死亡之组" 的首个对手日本U23。比赛并没有想象中 的一边倒,反而因为日本队的一张红牌变得 一波三折。早早丢球的国奥队,浪费数次良 机,最终以0:1不敌少一人的日本U23。

本届 U23 亚洲杯的抽签结果并不理想,国奥队将先后迎战日本、韩国和阿联酋,这是一个绝对的"死亡之组"。

此役,凭借整体优势,日本U23开局就掌握主动权,第8分钟,山田枫喜斜传,朱越造越位失误,松木玖生轻松将球推进球门。但此后场上发生意外,第16分钟,西尾隆矢肘击贾非凡,主裁判经给出红牌将其直接驱逐出场。多一人的中国队开始进攻,第38分钟,陶强龙外围轰出世界波,皮球重重砸在横梁上弹出。第42分钟,拜合拉木头球攻门被小久保玲央勉力扑出,陶强龙头球补射偏出球门。半场数据统计显示,国奥队射门数以7:3领先,控球率以56%领先。

下半场伊始,陶强龙后场送出直塞, 杜月徵得球插上送出妙传,谢文能获得单 刀良机,他一脚低射被门将小久保玲央挡 下,错失扳平比分的机会。随着体能的下 降,国奥队逐渐丢掉了人数优势,相反日 本U23屡屡能够利用反击和定位球制造 压力。最终,国奥队始终无法制造足够的 威胁,无奈以0:1不敌日本U23。

国奥队接下来将在北京时间4月19日迎战小组第二个对手韩国U23。

本报综合消息